



# राजस्थान शिक्षक संघ (राष्ट्रीय)

कार्यालय : 82, पटेल कॉलोनी, गवर्नमेन्ट प्रेस के पास, सरदार पटेल मार्ग, जयपुर-302001  
संरक्षक : सर्वश्री नानक कुन्दनानी, संतोष चन्द्र सुराणा, श्यामसुन्दर शर्मा, चौथमल सनाढ्य, राजनारायण शर्मा  
(Regd. & Recognised by Govt. & Affiliated to ABRSM, AIPTF, AISTF, E.I. & RRKM)

प्रहलाद शर्मा अध्यक्ष मो. 94140-56109	उमरावलाल वर्मा सभाध्यक्ष मो. 94148-52027	देवलाल गोचर महामंत्री मो. 94144-03756
---	--	---

क्रमांक : 945

दिनांक : 25.09.2017

आदरणीय प्रदेश कार्यकारिणी के सदस्य एवं  
जिलाध्यक्ष/जिलामंत्री/जिला महिलामंत्री  
तथा जिला संगठन मंत्री।

सादर वन्दे !

अखिल भारतीय प्राथमिक शिक्षक संघ ने अप्रैल माह से राष्ट्रव्यापी आन्दोलन प्रारंभ किया है। पुरानी पेंशन योजना लागू करने, प्राथमिक शिक्षा का आयोग बनाने तथा छठें वेतनमान की विसंगतियों को दूर कर तत्काल सातवाँ वेतनमान दिये जाने की तीन सूत्रीय माँगों को लेकर अपने संगठन ने भी AIPTF के आह्वान पर धरने-प्रदर्शन अप्रैल में उपशाखा स्तर पर तथा अगस्त में जिला स्तर पर किये थे। सितम्बर में राज्य स्तर पर ज्ञापन दिया गया था। इसी क्रम में आगामी 05 अक्टूबर 2017 को प्रातः 10:00 बजे से जन्तर-मन्तर नई दिल्ली पर एक दिवसीय धरने का कार्यक्रम आयोज्य है। धरने में राजस्थान से भी अपेक्षित संख्या में कार्यकर्ताओं को सहभाग करना है अतः दिल्ली के समीपस्थ जिलों से अधिकाधिक संख्या में एवं शेष जिलों से न्यूनतम 5-5 की संख्या में कार्यकर्ता दिल्ली धरने पर पहुँचे ऐसा आग्रह है। धरने के सम्बन्ध में अधिक जानकारी प्राथमिक क्षेत्र के उपाध्यक्ष श्री देवकीनन्दन सुमन से (मो. 9413993436) तथा सचिव श्री चन्द्र प्रकाश शर्मा (मो. 9314524542) से प्राप्त की जा सकती है।

दिनांक 10 सितम्बर 2017 को जयपुर में सम्पन्न चिन्तन बैठक में पी.पी.पी. मोड में विद्यालय दिये जाने के राज्य सरकार के निर्णय के सम्बन्ध में यह निश्चय हुआ था कि संगठन द्वारा इस निर्णय का विरोध किया जाना है। विरोध के प्रथम चरण में अपनी-अपनी उपशाखाओं एवं जिलों में जन-प्रतिनिधियों को ज्ञापन देकर इस निर्णय को वापस लिए जाने का आग्रह करने का कार्यक्रम हाथ में लिया गया था। ज्ञापन का प्रारूप बैठक में वितरित किया गया था। संगठन की वेब-साईट पर भी ज्ञापन का प्रारूप उपलब्ध है। अधिकाधिक संख्या में ज्ञापन देकर कार्यक्रम को सफल बनावे तथा मीडिया में वांछित प्रचार-प्रसार करने का निर्णय भी लिया गया था। जिलों में सम्पन्न जिला शैक्षिक सम्मेलनों में जिला शाखाओं द्वारा पी.पी.पी. मोड के सम्बन्ध में आगन्तुक अतिथियों को ज्ञापन दिये गये थे मगर सम्पूर्ण राज्य में व्यापक रूप से जन-प्रतिनिधियों को ज्ञापन नहीं दिये गये हैं। अतः यह निर्णय लिया गया है कि अपनी सुविधानुसार दिनांक 7 अथवा 8 अक्टूबर 2017 को अपने-अपने विधानसभा क्षेत्र के विधायक/मंत्रीगणों को तथा अपने क्षेत्र के सांसद महोदय को ज्ञापन देकर पी.पी.पी. मोड में विद्यालयों को दिये जाने के प्रति आक्रोश व्यक्त करें। साथ ही यह निर्णय भी लिया गया है कि दिनांक 09 अक्टूबर 2017 को अपने-अपने जिला मुख्यालय पर जिला कलक्टर के माध्यम से मुख्यमंत्री एवं शिक्षामंत्री को उक्त ज्ञापन भिजवाते हुए विरोध प्रदर्शन करें। जिलों में ज्ञापन व माँग-पत्र देने के पश्चात् फोटो एवं समाचार महामंत्री कार्यालय, शिक्षक संदेश पत्रिका को भी भिजवाने का श्रम करें।

प्रदेश शैक्षिक सम्मेलन दिनांक 23 व 24 अक्टूबर 2017 को भारतीय शिक्षा संकुल, सांवली बाईपास, सीकर में आयोजित हो रहा है। सम्मेलन की विस्तृत जानकारी एवं निमन्त्रण पत्रादि शीघ्र ही प्राप्त होंगे।

शेष कुशल!

भवदीय

(देवलाल गोचर)  
महामंत्री